
18 Ιανουαρίου 2015

Θεία Λειτουργία & Λιτάνευση εικόνας στον Ι.Ν. 
Αγίου Αντωνίου Περιστερίου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Μάρκου Παπαγεωργίου

Με λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε σήμερα, Σάββατο 17 Ιανουαρίου 
2015, η μνήμη του Αγίου Αντωνίου, Πολιούχου της πόλεως του Περιστερίου, στον 
φερώνυμο Ιερό Ναό.Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Χρυσόστομος, συμπαραστατούμενος από ιερείς της 
Μητροπόλεως.
Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Περιστερίου, Aρχιμ. 
Γεράσιμος Καραμολέγκος, ο οποίος αναφέρθηκε στους Αγίους που ασκήτευσαν, με 
αφορμή την εορτή του Αγίου Αντωνίου. “Όλοι οι Άγιοι της Ορθοδόξου Εκκλησίας, 
με τον ασκητικό τους βίο μας διδάσκουν ότι, η κατά Χριστόν άσκηση είναι Μητέρα 
Αγιασμού, εχθρός του διαβόλου, συμφιλίωση με τον Θεό, θύρα μετανοίας και οδός 
σωτηρίας. Δεν είναι σκοπός, αλλά μέσον σωτηρίας. Η άσκηση είναι απαραίτητη 
στον αγωνιστή χριστιανό για να μπορέσει να ανταποκριθεί στην πρό(σ)κληση 
σωτηρίας, που του απευθύνει δια της Εκκλησίας ο Θεάνθρωπος Ιησούς Χριστός. 
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Χρειάζεται κόπος και χρόνος για να το επιτύχει αυτό, καθώς η ανθρώπινη φύση 
μας έχει διαβρωθεί από τα πάθη και τις αμαρτίες μας.”

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας 
του Αγίου Αντωνίου, στην οποία παρέστησαν ομάδες προσκόπων, άγημα της 
Πολεμικής Αεροπορίας, καθώς και οι Φιλαρμονικές του Δήμου Περιστερίου, της 
Αστυνομίας και του Πυροσβεστικού Σώματος.

Λίγο πριν την απόλυση, ο προϊστάμενος του Ναού, π. Ηλίας Μουστάκης, 
ευχαρίστησε την πολιτική εκπροσώπηση, τους Yπουργούς, τους Tοπικούς φορείς 
του Δήμου Περιστερίου, καθώς επίσης και τις μπάντες της Αστυνομίας, της 
Πυροσβεστικής και του Δήμου, που λάμπρυναν με την παρουσία τους τηn 
Λιτάνευση.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε άπαντες να επιδείξουν υπευθυνότητα και σύνεση, 
με αφορμή τις επερχόμενες εκλογές, ενώ ευχήθηκε καλή επιτυχία στους 
παρευρισκόμενους υπουργούς και βουλευτές.

Η λαμπρή εορτή, ολοκληρώθηκε με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου.
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